

吃饭、洗澡、唱歌,多次接受“一条龙”服务 淇县俩法官被清出法院队伍

省高院设立举报电话:0371-65763331

张立勇:每天给我报一次,一旦查实,情节严重的,开除

12月11日,网上举报“河南省鹤壁市淇县法院法官接受案件当事人吃请”的消息。昨天,省高院通报了此事的处理结果。

淇县法院执行干警王玉柱、孟相勉确有多次接受案件当事人委托代理人安排的宴请、洗浴及歌厅娱乐活动的事实,淇县法院给予王玉柱开除公职,给予孟相勉行政记大过处分,清理出法院队伍。

淇县法院执行局长詹玉旗被行政记大过,鹤壁中院提请淇县县委、县人大免去其党组成员、执行局长职务。

昨起,省高院设立举报电话 0371-65763331,各中院、基层法院要在电视台、网站、报纸上公布举报电话和电子邮箱,受理群众举报。

郑州晚报记者 鲁燕

调查 两个法官多次接受宴请、洗浴及歌厅娱乐活动

12月11日凌晨,网友“真实的遥遥无期”在某网站发帖:“河南省鹤壁市淇县法院法官接受案件当事人吃请。”并上传了视频材料,引起了网友广泛关注。

视频由四段内容剪辑、拼接而成,分别在饭店、歌舞厅、洗浴中心等地方。

随即,河南省高院、鹤壁中院派出调查组,在鹤壁市纪委配合下,对网民反映的事件展开调查,昨天,省高院通报了调查结果。

经查,淇县法院执行干



警王玉柱、孟相勉确有多次接受案件当事人委托代理人安排的宴请、洗浴及歌厅娱乐活动的事实,关于网友反映的其他问题,经调查取证及专业机构对录像资料的鉴定,不能认定。

处理 一个开除公职,一个行政记大过 淇县法院执行局长行政记大过

根据《人民法院工作人员纪律处分条例》的相关规定,淇县法院作出了给予王玉柱开除公职,给予孟相勉行政记大过,并清理出法院队伍的决定。

鹤壁中院决定对此事负有领导责任的淇县法院党组成员、执行局长詹玉旗给予行政记大过处分,并提请淇县县委、县人大免去其党组成员、执行局长职务。

举措 省高院设立举报电话受理群众举报

昨天,省高院宣布,用一个半月时间在全省法院深入开展治理接受当事人财物、宴请及安排娱乐等其他利益专项活动。

省法院设立举报电话:0371-65763331。

各中院、基层法院也要利用各种宣传媒介向社会宣传专项治理活动内容,在电视台、网站、报纸上公布举报电话和电子邮箱,受理群众举报。

这些可举报:
接受案件当事人及委托代理人支付费用的宴请、娱乐、健身、旅游等消费活动,或者由其报销费用的;
接受当事人及委托代理

人的请托,出面联络或者安排法院内部人员参加的宴请及各类休闲娱乐活动的;

接受案件当事人及委托代理人的礼金、礼品,各种有价证券、支付凭证和其他财产性利益的。

凡被举报有上述情形之一的法院干警,一律先停职,再按照相关规定严肃核查。

凡经调查属实,情节严重的,一律开除。

对不认真履行“一岗双责”,致使下属发生严重违法违纪问题的法院院长、主管院长,严格按照党风廉政建设责任制规定追究责任。



张立勇:一旦查实,情节严重的,开除

昨天的会议上,省高院院长张立勇要求各个中院、基层法院公布举报电话,至少有两三个人接电话,“每天纪检组、监察局要给我报一次”。

“一旦发现有被举报的,先停职再调查,停职不是有问题,

因为你被举报了,你先协助组织说清楚,没这回事最好,有这事,是怎么回事。”张立勇说,一旦查实,情节严重的,开除!一定要开除一批!”

线索提供 孙志平 孙伟伟

体验更逼真 更畅快的乐趣

4G

移动4G, 国际主流, 快人一步

更快的移动4G时代, 已经到来! 你将体验到的, 是网速可达每秒100兆的飞速畅快; 是下载一部高清电影只需几分钟的酣畅淋漓; 更是随时随地和世界随心连接的尽情快意!

快, 用移动4G!

中国移动现已推出4G服务, 开通城市请咨询10086